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教育目標 ・よりよく考え進んで学習する子 ・心豊かで思いやりのある子 ・体をきたえ最後までやりぬく子

たくさんのご意見 ありがとうございました

先日、学校ご意見箱を設置したところ、たくさんのご意見をいただきました。寄せられたご意見は、学校運営
の参考とさせていただきます。
ご意見には、できる限り回答させていただきました。全てに対応できず、申しわけございません。今後も継続

して募集しますので、お気軽にご投書下さい。

ご意見箱より

〇２年生になって毎日下校時間が異なることに非常に困っています。時間割を見ると、一年生の時には
なかった大北タイムとのびのびタイムのせいなようですが、大北タイムは補習の時間、のびのびタイ
ムは遊び時間だと聞きました。プリントは自宅ですればいいことだし、遊び時間は学校でする必要性
を感じません。県内の他の小学校では二年生でも毎日同じ時間に下校というところが珍しくはないよ
うですし、教員の負担も減ると思われるので、大北タイムとのびのびタイムが本当に必要か考えてい
ただけると幸いです。学童に入っているお子さんや 1 人で帰っているお子さんには影響はないでしょ
うが、うちは学童には入ることができず、歩道がなく危険な道しかないので送り迎えをする以外の選
択肢がありません。

大北タイムの目的は、基礎的・基本的事項の定着です。毎週、火木の授業終了後に 20 分間実施し
ています。そのため、実施日には通常より 20 分遅めの下校となります。火木曜日であっても、行
事等によって実施のない場合もありますので、下校時刻が日課表通りではない場合があります。そ
のため、学校ＨＰには月毎に毎日の下校時刻を掲載していますので、そちらでご確認下さい。のび
のびタイムについては５校時の前の時間なので下校時刻が異なることには何ら影響がございませ
ん。
また、大北タイム、のびのびタイムの必要性については、貴重な意見として今後、検討材料のひと
つとさせていただきます。

〇保護者からの意見を聞こうとする姿勢は学校経営として大変素晴らしいと思います。このような意見
箱を設置すると、よくわからない意見を言ってくる保護者も少数ながら存在すると思いますが、それ
は適当に流しつつ、的を得た意見については真摯に検討し、改善する行動力、実行力を校長先生には
期待します。一方、意見箱を設置することにより、先生方の業務負担増加になってもよくないので、
働き方改革も同時に進めてください。

ご意見箱は、学校と保護者の認識のズレがないよう実施するものです。また、保護者や地域の想い
をできるかぎり学校運営に取り入れたいと思っています。要望や相談等、気軽にお寄せください。
学校改善と合わせ、働き方改革も並行してすすめています。ご理解くださり、ありがとうございま
す。

〇弁当の日をやめてほしいです。

「弁当の日」は南城市で制定されており、年５回を実施しています。
「弁当の日」を実施する趣旨・目的は
(1) 弁当作りを通して親子のふれあいを深めるとともに、「食の自立」を促す。
(2) 食への感謝、栄養のバランスなどを考えて家庭における「食育」の推進 を図る 。
(3) 身近にある地元の素材や材料を弁当の献立に使用することにより、地産地消を積極的に促進す
る。 とされておりご理解をお願いします。
ご意見については市教育委員会にお伝えします。



ご意見はこちらから！

※ 学校教育（行事や学校生活、学校運営に関すること）について、ご意見
をお聞かせください。
ご要望やご意見、ご相談でもかまいません。
無記名でもかまいません。
内容によっては回答もします。

校長直通メールです。
お気軽にご連絡ください。

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd8bgdNV4cqoRjjwwkQpEn7j2ok0S-b_vrWoKZx1qrZLlmd6A/viewform

ご意見箱より

〇通級に関するご相談
現在、通級に関して、指導員の先生が授業をされていないのですか？
今後の対応についてお聞きしたいです。

現在、新聞報道等でご存じの通り、教職員の不足で南城市については通級担当教諭が配置されてお
りません。そのため、授業の空いている教諭が補習的な形で対応している状況です。学校としては、
強く配置を要望していますが、人員不足により配置が難しい状況です。配置されるまでは、当面、
児童の学習状況に合わせた指導を個別に行っていきますが、先行きは見通せません。児童、保護者
の皆様にはご不安な点もあることは思います。担任までご相談ください。

〇通学路の整備について、現在、自宅から大里北小まで集団登校、自家用で登下校してますが、道路状
況がよくない為、市と協力して整備できないか？(防犯灯がない、市は年に 1 ～ 2 回除草作業の為、
死角が多い。昨年末車両人身交通事故も起きてる。高齢者の散歩ウォーキングも多い)
他に何か方法があれば、私も動きますので助言も含めて宜しくお願いします。

〇嶺井のファミリーマート方面から通学するにあたり、途中(自動車のコーティング会社付近)から、歩
道がなくて危険な状態なので徒歩で通学させることができません。行政に働きかけることはできない
でしょうか？

学校では地域の識者を招いて、２か月に１度、学校運営協議会を開催し、学校運営について地域の
方の視点から助言をいただいております。その中で、大里北小学校周辺の通学路の危険性について
は度々話題に上がります。本校ＰＴＡより市役所担当部署には現状を伝え改善を求めております。
また、地域の議員さんにも対応を相談中です。信号機やガードレールなどには、予算が必要になる
ことから直ちに対応というのは難しいみたいですが、比較的少額でできるグリーン帯の設置は検討
しているようです。
地域の皆さんと継続要請してまいりますので、ご協力をお願いします。

〇授業参観の案内文の裏面に、「児童や学校に関する」アンケートの〆切が 7/21(金)と記載されており
ますが、紙面で提出なのか、Web で回答なのか良く分からなかった為、学校に問い合わせたところ、
「7/7(金)に発行されているあまごい森の裏面に QR コードが記載されているのでそこから回答するよ
うに」と案内されましたが、実際開いてみたところ校長先生宛の直通メールとなっており、結局、そ
のアンケートはどこから回答するのか分からず。
周知が不足していると多くのアンケートが集まらずもったいないのではないかと感じました。

ご意見箱は始めたばかりで、周知が未だすすんでおりません。また、開設が学校評価の時期と重な
り、混乱させてしまいました。申しわけございません。早速、学校評価をメールで送信しましたの
で、そちらから回答といただければと思います。今後も改善を進めていきますので、ご助言があれ
ばお願いします。




